



В Алтайском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении изнасилования в 2015 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Барнаула, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По данным следствия, в марте 2015 года в ночное время обвиняемый, проходя по одной из улиц в городе Барнауле, встретил ранее не знакомую 25-летнюю девушку. С применением физического и психологического насилия мужчина изнасиловал потерпевшую, после чего скрылся. Благодаря работе следователей и криминалистов Следственного комитета, состоящих в группе по расследованию преступлений прошлых лет, в декабре 2019 года



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

личность фигуранта дела установлена, им оказался местный житель.

Под тяжестью собранных следствием доказательств мужчина признал вину в инкриминируемом ему деянии. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445938>